
Referat fra FAU-møte 07.04.2022

Klasse Navn Møtt E-post
1A Åse Emily Sivertsen X asesivertsen@hotmail.com
1B Trine Pleym Sandvik X trineps@gmail.com
1C Tine Nørregaard X tinenorregaard@gmail.com
2A Sigrun Larsen Reisæter X sigrunlr@gmail.com
2B Carel Skogstad X Carel_skogstad@hotmail.com
2C Silje Vie Solhjell Vara Jessica Allande stilte solhjell@gmail.com
3A Carolin Blumenberg Forfall carolinblumenberg@gmx.de
3B Hege Molvik Pedersen X hegemp@gmail.com
3C Yvonne Eriksen Forfall yvonne.e.s@live.com
4A Morten Rosenkvist Forfall morten.rosenkvist@gmail.com
4B Tine Uberg Nærland Forfall tine.uberg@gmail.com
4C Robert Steven Goldstone X b_goldstone@hotmail.com
5A Jon Stefansen Vara Trine Solhaug stilte jonstefansen@gmail.com
5B Line Inger Erichsen Fjeldstad Forfall line.fjeldstad@gmail.com
5C Ole Greve Forfall olegreve@hotmail.com
6A Jannie Solset Forfall jannie.solset@gmail.com
6B Siri Anne Pedersen X tilsirianne@yahoo.com
6C Anne Løyning X superduperanne@gmail.com
7A Catharina Nes Forfall catharinanes@hotmail.com
7B Hanne Fredriksen Forfall Hanne.fredriksen@osloskolen.no
7C Morten Blauw X mortenblaauw@hotmail.com

Erling Espolin Johnsen møtte for tidligere 6D

1. Ny rektor er på plass

Åsa Hansen Algar begynte som ny rektor på mandag og kom for å introdusere seg selv. Hun ønsker et

godt foreldresamarbeid. Har vært rektor på 3 ulike skoler i Sverige og er spent på å lære seg det

norske skolesystemet. Har hilst på de fleste klassene i løpet av uka (7 igjen). Har blitt tatt godt imot av

elever og lærere

Avdelingsleder Kim Andre Lyngås var også tilstede og uttrykte at lærerstaben er takknemlig for å ha

fått på plass en ny rektor.

2. Blomstringsfestival på Thorbjørn Egners plass den 30.april

Festivalen dekker utgifter til origami-undervisning for 3.trinn, før de skal hjelpe med å pynte plassen.

Det vil også være teseremoni, kampsport og andre japanske tradisjoner. Tine og Sigrun meldte seg

som  trivselsvakter.

3. Ukrainske barn til skolen og Kampen?

FAU lurte på om det kommer ukrainske barn til Kampen skole snart, og evt når.



Rektor svarer: skolen har meldt fra kapasitet, men det virker ikke som om Kampen er en av de

skolene som får utdelt elever i første omgang.

Muligheten for å invitere barn på trening med Forward ble nevnt.

FAU-leder foreslår at rektor kan sende ut et brev til foresatte med informasjon som man kan snakke

med barna, og evt hva foreldre kan bidra med. Rektor skal ta stilling til om det burde komme nå eller

når man vet mer.

4. 17.mai og Kampen Festival

Det er 4.trinn som har ansvar for å arrangere 17.mai, og planlegging er i gang.

Kim informerer: skolen har fått info om oppmøte o.l. i forhold til barnetoget. Tidligere år har Kampen

møtt Vålerenga og Gamlebyen skole og gått i tog fra Grønland til sentrum. Ønsker å sette igang

denne tradisjonen igjen, men det er usikkerheter rundt sikkerhetsretningslinjer. Det ser ut til at

Kampen blir nr 27 i toget. Mer info vil komme.

Det ble diskutert om det er et alternativ å ikke gå hvert år, da det kan være heftig, særlig for de

minste. Må 1.klasse gå f.eks? Evt at 1.klasse ikke går hele runden.

Kampen Festival: 2.-9.juni. Tema:“den lille byen i byen” og tilbakeblikk på festivalens historie. Det blir

markering/fest på torsdagskvelden og fri på fredagen. FAU ønsker at skolen skal være ekstra tydelig

på informasjon ut til foreldre mtp at det er mange kull med foreldre som ikke har vært med på dette

før. F.eks. at det kan være behov for at foreldre bidrar på dagtid i løpet av uka.

FAU administrerer vaktplan o.l. for festivalen, og skal handle inn kopper og tallerkener. Dette blir en

viktig sak neste møte. Jobbe med info rundt foreldres oppgaver og ansvar. Undersøke dokumentasjon

fra tidligere FAU, som vi burde ta utgangspunkt i.

5. Arbeidsgrupper:

Kort statusrapport fra arbeidsgruppene som fast punkt på agendaen i FAU-møtene framover.

Skolegårdsgruppa (Silje, Morten, Siri Anne og Jon)

● Ingenting nytt fra denne gruppa.

Åpen skole (Sigrun)

● FAU ønsker at det skal være liv på skolen -også etter skoletid.

● Det har gått ut en mail til foreldre om at det går an å booke skolens lokaler til sosiale

arrangementer (eks. bursdager, klassefester o.l.).

Skoledrivhus (Siri Anne, Morten B)

● Det har vært vanskelig å finne en plass til drivhuset vi har fått støtte til.

● Elevene har begynt å ta området med sykkelstativer (til venstre/nord for hovedinngangen, mot

bok-kiosken) i bruk og gjøre det til sitt eget med bøker, og miniatyrhage



● FAU ønsker derfor å plassere drivhuset på dette området og gjøre det til et aktivitetsområde

eller barnas egen hage.

● FAU kan samarbeide med grønnsakshagen til Kampen Vel, som har fått støtte til flere kasser.

FAU diskuterte:

● Det må være klar ansvarsfordeling mtp vedlikehold og drift.

● Ønsker skolen og ha eierskap til dette prosjektet og evt implementere det i undervisningen? FAU

ønsker at skolen skal ta stilling til dette, og forhøre seg blant de ansatte.

● Evt. ble det diskutert muligheten for å lage en rulleringsplan for elever og foreldre? Evt. AKS?

● En forelder annonserte at alle som ønsker det er velkomne på dugnad i grønnsakshagen til

Kampen Vel på onsdags-ettermiddagene.

● Bondegården ønsker også gjerne å bidra med kunnskap og kompetanse (og gjødsel).

Hjertesone-prosjektet (Siri Anne, Hege og Erik)

● Vi har søkt til kommunen om å bli inkludert i Hjertesone-prosjektet. Vi har stått i kø til dette

lenge, og planen er at dette skal omfatte alle Oslo-skolene på sikt.

● Forrige møte hadde vi innspill om fra en forelder om farlige trafikksituasjoner ved Kiwi Jordal

● Vi har ingen skilt her oppe på Kampen som markerer at dette er skolevei. Barna krysser gatene

og bruker veien, og ikke alle biler er klar over dette. Flere skumle situasjoner, særlig om vinteren

når det er mørkt.

Klesbyttedagen (Trine, Katharina og Anne)

● Vi skal arrangere klesbyttedag i vår også (dette skal foregå 2 ganger i året).

● Gruppa har snakket med AKS som har fokus på gjenbruk og redesign og ønsker tekstiler til dette,

samt klær til en lånekasse, så klesbyttedagen kan donere overskudd av klær til dem.

● FAU er glad for at skolen allerede har sendt ut en melding om at foreldre skal titte gjennom

gjenglemtkassene.

6. Skolens toaletter

FAU har pratet mye om doer, samt elevers følelse av trygghet knyttet til dette.

Rektor deler sine tanker: Dette er en kjent problematikk fra andre skoler også. Det er viktig å

involvere elevene, og gi dem eierskap til toalettene. Også mulig å gå vaskerutinene etter sømmene.

Kim informerer: AKS har jobbet bevisst med dette og har økt tilstedeværelsen av voksne i garderoben

(på 3.trinn der problemet har vært størst). Det er også rutiner på at elevene skal gå to og to på do.

Skolen jobber videre med dette.

7. Førskoledag

Kim informerer: 24. mai er det førskoledag for neste års førsteklassinger. De nye elevene skal få

omvisning og samling i storsalen. Skolen er glad for å få på plass gamle tradisjoner og ritualer.

8. Avskjed til Halvor Holm og velkommen til Åsa



FAU ønsker å sende en avskjedshilsen til avtroppende rektor og velkomsthilsen til påtroppende. Vi

kjøper et påskeegg med godteri og kort og leverer fredag før påske.

9. Driftstyret

FAU har i det siste fått lite informasjon om hva som skjer i Driftstyret, og har heller ikke funnet

referater fra de siste møtene. Det er dermed ønskelig å etterspørre mer informasjon om dette.

10. Dugnad

FAU arrangerer dugnad 10.mai kl 18. Vi trenger minst to representanter for hver klasse for å bidra til

å gjøre skoleområdet fint til 17.mai. Evt kan dette kombineres med klesbyttedag.

11. Referent neste møte

Tine Nørregaard ble valgt til referent for neste møte (12.mai).


